

Разгром на «пятерку»



Фото Андрей СЕРЕБРЯКОВ

Магнитка дебютировала на Олимпийских играх в Турине

НЕСМОТРЯ на блестящую победу фигуриста Евгения Плющенко, по сумме короткой и произвольной программ показавшего рекордные результаты за всю историю новой системы оценок, олимпийские среда и четверг на этой неделе для магнитогорских любителей спорта стали хоккейными днями.

Впервые воспитанник хоккейной школы «Металлург» сыграл в составе сборной России на Олимпийских играх. Причем в действиях 19-летнего форварда Евгения Малкина словно в зеркале отразилась игра всей команды. Невзрачный дебютный матч со словаками (поражение – 3:5), в котором единственный магнитогорский олимпиец не отметился даже броском по воротам соперника, сменился феерическим поединком со шведами (победа – 5:0), где Малкин, как и вся команда, действовал просто блестяще.

– Думаю, зря все-таки главный тренер Владимир Крикунов поставил Женю в начале матча в звено к Овечкину и Афиногенову, – рассказал по телефону на следующий день

после стартового поединка россияне со словаками папа магнитогорского олимпийца Владимир Малкин. – Да, они играли в таком сочетании на прошлогоднем чемпионате мира, но сейчас для сына был более приемлем тот вариант, в котором он вышел на площадку во втором периоде. С Сушинским и Харитоновым он хорошо сыгрался в последних матчах...

главным героем встречи стал хорошо знакомый магнитогорским болельщикам голкипер Евгений Набоков, выступавший в прошлом сезоне в составе «Металлурга». Он отразил все 24 броска шведов и дебют в сборной России отметил «сухим» матчем.

Сегодня россияне проведут третий поединок олимпийского турнира – с командой Казахстана. Для Магнитки она тоже не чужая. Пока все шайбы в составе этой сборной забросили хоккеисты, принесшие славу «Металлургу». В первом туре, когда казахстанцы проиграли шведам – 2:7, голами отметились Евгений Корешков и автор «золотого» гола Магнитки в Евролиге-1999 Владимир Антипин. Во втором, где дружественная нам команда уступила американцам – 1:4, шайбу вновь забросил Евгений Корешков...

За шесть дней соревнований на XX зимних Олимпийских играх россияне завоевали 11 медалей – 5 золотых, 2 серебряных и 4 бронзовых. Увы, одно наше «серебро» переплавилось в «бронзу». Биатлонистка Ольга Пылева, занявшая второе место в

индивидуальной гонке на 15 километров, уличена в применении запрещенного препарата. Теперь она обязана вернуть серебряную медаль, которая перейдет к немке Мартине Глагов, бронза же достанется

россиянке Альбине Ахатовой. Игры в Турине набирают ход: борьба за медали не ослабевает и пиришествует для любителей спорта продолжается.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

При игре в меньшинстве Малкин буквально затерзал шведов

В четверг Малкин уже с самого начала встречи появился на льду вместе с двумя динамовцами, и игра у него, как говорится, пошла! Наш нападающий буквально затерзал скандинавских хоккеистов, когда выходил на лед в меньшинстве, при игре в равных составах дважды вынудил их сфолить «на себе», два раза очень опасно бросал по воротам шведского голкипера Хенрика Лундквиста, а на 39-й минуте сделал изумительную передачу Максиму Сушинскому, которую тот превратил в эффектиший гол. А

«УрФО» говорит о Магнитке

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Первый в этом году номер общественно-политического журнала «УрФО» посвящен нашей области. Его презентация состоялась в понедельник в общественно-политическом центре.

Политический директор журнала Анатолий Кириллов сообщил, что «УрФО» избрал территориальный подход к формированию номеров. В нынешнем выпуске, кроме основных разделов «Вертикаль власти», «Вектор экономики», «Гражданский форум» и «Пространство культуры», появился новый – «Челябинская область». Журнал сохраняет принцип политического плюрализма, ориентирован на объективное и всестороннее освещение событий Уральского федерального округа.

Лейтмотив первого номера – освещение социально значимых проектов, реализуемых в регионе. Открывается выпуск выступлением Владимира Путина «Национальные проекты должны работать», сообщением об итогах социально-экономического развития УрФО в ушедшем году и перспективах наступившего года уральского полпреда президента Петра Латышева. Наиболее, на взгляд редакции,

острый раздел «Гражданский форум» представлен статьей ректора МаГУ Валентина Романова, где дана оценка прошедшей избирательной кампании, ее итогов и уроков. К 50-летию XX съезда КПСС, состоявшегося в феврале 1956 года, приурочен материал «Предвестие демократии».

«УрФО» поместил статьи о характере социальной политики ОАО «ММК» в области здравоохранения, глава города Евгений Карпов в материале «Магнитка строит будущее» представил план жилищного строительства у нас до 2010 года. Внимание к нашему городу, по словам Анатолия Кириллова, свидетельствует о начале информационной подготовки к юбилею ОАО «ММК».

Сегодня круг потенциальных читателей журнала расширяется: это не только управленцы высшего и среднего звена, но и администрация президента, читатели библиотек вузов и школ города.

Юлия СЧАСТЛИЦЕВА.



ИПОТЕКА

Городская администрация налаживает сотрудничество с инвестиционными компаниями, зарекомендовавшими себя на рынке строительства доступного жилья.

Заместители главы города на встрече с генеральным директором ОАО

Кредиты на жилье

«Южно-Уральское агентство по ипотечному жилищному кредитованию» А. Кондрашовым обсудили возможности привлечения денежных средств агентства в строительство жилых массивов Магнитки.

Открытое акционерное общество «Южно-Уральское агентство по ипотечному жилищному кредитованию» создано правительством Челябинской области для увеличения объемов строительства жилья и распространения опыта ипотечного кредитования. В начале агентство оформляло закладные на вторичном рынке и на собственном примере показало преимущества ипотечного жилищного кредитования банкам Южного Урала. На сегодня агентство совместно с банками выдало более трех тысяч ипотечных кредитов.

По словам генерального директора Александра Кондрашова, в прошлом году его агентство инвестировало в строительство 611 миллионов рублей. В результате построено порядка 50 тысяч квадратных метров жилья. Оно налаживает сотрудничество с местными

банками, устанавливая свои кредитные стандарты. К примеру, минимальный первоначальный взнос в программе ипотечного кредитования, установленный агентством, составляет всего 10 процентов, процентная ставка варьируется от 12 до 16 процентов годовых, а кредиты выдают на срок от пяти до 30 лет.

В будущем году Южно-Уральское агентство по ипотечному жилищному кредитованию рассчитывает вложить в строительство миллиард 200 миллионов рублей. Немалая часть будет выделена Магнитогорску. А. Кондрашов отметил, что агентство готово участвовать, в первую очередь, в проекте «Доступное жилье» по трем категориям: «переселение из ветхого и аварийного жилья», программа «Молодая семья» и «жилищная ипотека». Директор агентства будет встречаться с руководством банков, осуществляющих свою деятельность в городе металлургов, для отработки механизма сотрудничества.

Пресс-служба администрации города.

Налоговая амнистия

ЗАКОНОПРОЕКТ

Правительство в ближайшее время внесет доработанный законопроект о налоговой амнистии в Госдуму.

Законопроект будет внесен практически в том же виде, в каком он был предложен Минфином РФ. Повторного заседания правительства для обсуждения законопроекта не будет. Исключение составляет лишь срок действия налоговой амнистии. Ранее срок действия предполагался с 1 июля 2006 года до 1 апреля 2007 года.

Теперь принято решение ограничить срок действия амнистии 30 апреля 2007 года, а срок начала действия определить с момента принятия закона парламентом и подписания его президентом. Чтобы попасть под амнистию и легализовать свои капиталы, любой гражданин (физическое лицо) должен подать в налоговые органы декларацию, указать стоимость полученных доходов за любые предыдущие годы и уплатить 13-процентный налог с них.

После этого все обязательства гражданина по уплате налогов будут считаться исполненными и гражданин больше ничего не должен государству.

Новая банкнота

ДЕНЬГИ

В 2006 году вводится в обращение новая банкнота номиналом 5000 рублей.

Она уже находится в печати и в первой половине 2006 года поступит в хранилища Банка России. Банкнота номиналом 5000 рублей тематически продолжает так называемую городскую серию и посвящена городу Хабаровску. На новой банкноте усилен комплекс признаков, предназначенных для проверки ее подлинности населением, т. е. тех, которые не требуют специальных технических средств.

Например, впервые использован прием, когда в одном из изображений банкноты как бы скрыты изображения представителей фауны Дальнего Востока, которые можно найти только при более внимательном рассмотрении банкноты. Можно сказать, что практически все защитные признаки данной банкноты стали фактически многоуровневыми.

Уважаемые жители избирательного округа № 9!

Каждую 2-ю и 4-ю пятницу месяца с 18.00 до 19.00 работает приемная приемная депутата городского Собрания Елены Валентиновны ПОСАЖЕННИКОВОЙ по адресу: ул. Суворова, 25 (школа № 22).